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「渡辺でございます！」トライス
渡辺の

ぼそぼそ
コラム

お気軽にご相談ください お問い合わせの際には、ぜひ「トライス通信を見た」と
お伝えください。 mail. info@trais.co.jp

NEW イベントや記念品など、ひと味ちがったオリジナルグッズ・ノベルティを作りたい。 
トライスはそんな想いを、カタチにできます！グッズ制作のご紹介

（長崎大学 医学部様 ご依頼案件）

「外国人の恩師に、オリジナルの記念品をプレ
ゼントしたい」というご依頼でした。ご依頼主の
先生と相談しながら、恩師の研究の要素をちり
ばめたオリジナルの浮世絵を作成し、研究室に
飾れるサイズのタペストリーに仕上げました。

神戸市 垂水区のキャラクター「ごしきまろ」を
レイアウトした、配布用のビニールバッグで
す。カラフルなデザインで、元気な印象に仕上
げました。

研究浮世絵 タペストリー

ハンドタオル ２カラー

ハンドタオルは
今治産です♪

ポケットプロテクター
（白衣のポケットを保護するもの）

ぬいぐるみしかなかった「ロッ
サくん」グッズのアイテムを増
やしたいというご依頼を受け、
最初にいくつかアイテムの候補
をご提案しました。最終的に
は患者の方が手に取りやすい
という理由でハンドタオル、院
内で働く方々に使ってもらい
たいという理由でポケットプロ
テクターが制作されました。

（神戸労災病院内売店 オアシスMSC 様 ご依頼案件）神戸労災病院キャラクター「ロッサくん」 グッズ

info@trais.co.jp

あなたの思いを、カタチにしますあなたの思いを、カタチにします http://www.trais.co.jp

● 会員管理・学会誌送付
● 会費請求・会計事務
● 各種会議開催準備
● 議事録清書
● 大会資料作成
● WEBサイト管理　　ほか

学会・シンポジウム・研究会の
「事務局業務代行」始めました！！

NEWS

ノベルティ制作 イラスト制作 印刷・製本・特殊加工 取材・原稿作成

デザイン・企画 WEBサイト 写真撮影 動画制作

国際深海科学掘削計画（IODP）
四つ折りパンフレット
（国立研究開発法人 海洋研究開発機構様 ご依頼案件）

最新事例のご紹介

　国立研究開発法人 海洋研究開発機構（JAMSTEC）様からのご依頼で、国際深海科学掘削計画（IODP）についての紹介パンフレット 
日英版を作成いたしました。
　内容が4つのカテゴリーと2つのカテゴリーに分かれているため、折り製本のパンフレットによく使用される観音折りではなく、ジャバラ折りでの
デザイン提案を行いました。
　今年からご担当者様が代わり、従来の堅実・重厚なイメージを一変したいということでしたので、ほとんどのイラストを新たに書き起こし、ター
ゲットである院生や研究者の興味を引くよう、理解しやすいデザインと明るく優しい色使いを心がけました。

（神戸市 垂水区役所様 ご依頼案件）

垂水区キャラクター
「ごしきまろ」 ビニールバッグ
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